



HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

2300 Ráckeve, Szent István tér 4.

Telefon: 24/523-333, fax: 24/422-521,

e-mail: rackeve@rackeve.hu

Szám: 1/2016.(I.6.)

**Tárgy: német nemzetiségi önkormányzati
képviselői mandátum megállapítása**

Határozat

A Helyi Választási Bizottság a 2016. január 6-án tartott sorsolás eredménye alapján megállapítja, hogy a lemondás folytán megüresedett német nemzetiségi önkormányzati képviselői mandátumot – a 2014. évi települési német nemzetiségi önkormányzati képviselő választás során egyenlő szavazatot kapott Dr. Nagy Klára és Levendovszky Tihamér Sándor közül -

Levendovszky Tihamér Sándor szerezte meg.

E határozat ellen a központi névjegyzéken szereplő választópolgár, jelölt, jelölő szervezet, továbbá az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet fellebbezést nyújthat be jogszabálysértésre hivatkozással. A fellebbezést a Területi Választási Bizottsághoz (1052 Budapest, Városház u.7.) címezve, a döntést hozó választási bizottságnál kell benyújtani úgy, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalától számított harmadik napon **(2016. január 9-én)** 16.00 óráig megérkezzen a bizottsághoz.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezés alapját, a kérelmet benyújtó nevét, lakcímét (székhelyét) és – ha a lakcímtől (székhelyétől) eltér – postai értesítési címét. Tartalmaznia kell továbbá a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a magyar állampolgárságát igazoló okiratának típusát és számát. Jelölő szervezet vagy más szervezet esetén a fellebbezésnek tartalmaznia kell a szervezet bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A fellebbezés tartalmazhatja a benyújtó telefax számát vagy elektronikus levélcímét, illetőleg kézbesítési megbízottjának nevét és telefax számát, vagy elektronikus levélcímét. A fellebbezésben új tények, bizonyítékok is felhozhatók.

Indokolás

A 2014. évi települési német nemzetiségi önkormányzati képviselői választások során 3 képviselő megválasztásával létrejött a települési német nemzetiségi önkormányzat.

Kirchner István nemzetiségi képviselő 2016. december 28-án írásban lemondott képviselői mandátumáról.

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (továbbiakban: Nektv.) 68. §. (1) bekezdése alapján:

„Ha a települési nemzetiségi önkormányzati képviselő helye üresedik meg, helyére a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép. Az a jelölt, aki egyetlen szavazatot sem kapott, nem lehet képviselő.”

A 2014. évi települési német nemzetiségi választás összesítő, eredményt megállapító jegyzőkönyvből a bizottság megállapította, hogy a kapott szavazatok száma alapján a soron következő képviselő

jelöltek között szavazategyenlőség van: Dr. Nagy Klára és Levendovszky Tihamér Sándor is 8-8 érvényes szavazatot kapott. Előzetes kérdésre mindketten jelezték, hogy a megbízatást vállalják.

A Nektv. 65. § (3) bekezdése alapján:

„Szavazategyenlőség esetén sorsolással kell megállapítani, hogy az egyenlő számú szavazatot elért jelöltek közül melyik szerez mandátumot.”

A Helyi Választási Bizottság 2016. január 6-án sorsolást tartott, melynek eredményeként a rendelkező részben foglaltak szerint határozott.

Ezen döntés a fentebb hivatkozott jogszabályi helyeken alapul.

Ráckeve, 2016. január 6.




Dr. Molnár Erika
elnök